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Aos onze dias do més de maio do ano de dois mil e vinte e seis, as 17h00, reuniram- 

se na Sala das Comissdes os vereadores membros da COMISSAO DE 

CONSTITUIGAO, JUSTICA E REDAGAO, Camila Kellin Ferreira Vaz, Paulo Michel 

Pereira e Gilnelson José Gomes de Oliveira, ainda presente o vereador Bruno 

Alencar Cabral da Silva. Também participaram da reuniao a Procuradora Juridica da 

Camara Municipal, Sra Vanessa Queiroz e a assessora das Comissdes 

Permanentes Sra Carla Valessa Petroski Pruenga. A reunido teve inicio dando-se 

continuidade a apreciação do Projeto de Lei nº 009/2026 (EXECUTIVO) — “Dispée 

sobre o Programa de Controle de Mormo e Anemia Infecciosa no municipio de 

Inacio Martins/PR.” e do Projeto de Lei nº 010/2026 (EXECUTIVO) — “Cria o 

Programa de controle e erradicagdo de Brucelose em bovinos leiteiros e de 

corte no municipio de Inácio Martins/PR.”. Durante a reunido, os vereadores 

debateram aspectos relacionados as doencas tratadas nos projetos, destacando a 

importancia do controle sanitario animal, especialmente em relação ao mormo, 

anemia infecciosa equina e brucelose bovina, visando a preservação da saúde 

publica, da produgao agropecuaria e do controle epidemiolégico no municipio. Foi 

ressaltada a necessidade de medidas preventivas, acompanhamento veterinario e 

cumprimento das exigéncias sanitarias obrigatérias, bem como a relevancia da 

atuação do municipio em conjunto com os órgãos competentes para fiscalizagao e 

orientação aos produtores rurais. Nao tendo sido possivel realizar reunião conjunta 

das Comissdes Permanentes, decidiram por analisar nesta Comissdo e após 

proceder ao encaminhamento para a Comissão de Orgamento, Finangas e 

Contabilidade e, apés, para a Comissédo de Obras, Servigos Publicos e Atividades 

Privadas. Assim emitiram parecer favoravel a ambos os projetos, declarando-os 

legalmente adequados. Ainda, debateram acerca da necessidade de criagdo de uma 

Comisséo voltada especificamente a Agricultura, diante das demandas crescentes 

relacionadas ao setor rural e sanitario do municipio e seguindo alguns comandos do 

Prolegis. Assim, concluiram a discuss&o e nada mais havendo a tratar, foi encerrada 

a reunião, lavrando-se a presente ata, que após lida e aprovada, sera assinada pelos 
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E ainda o Vereador; 
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